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ПРЕС-АНОНС 

Програма підтримки ВПО Українського фонду  «Благополуччя 
дітей» розпочинає реєстрацію 

 

У Програмі підтримки ВПО можуть взяти участь родини зі статусом внутрішньо 
переміщених осіб із зони АТО, які проживають у Харківській області. 

У 2018 році допомога надається за двома напрямками. Компонент розвитку 
передбачає дистанційне навчання та консультації з працевлаштування, а також 
роботу груп соціально-психологічної підтримки та здобуття навичок благополучного 
життя для дорослих і дітей. 

Ваучерний компонент – це благодійна допомога найуразливішим родинам для 
придбання товарів першої необхідності. Ми зможемо підтримати родини, які 
пройдуть двохетапне дослідження та будуть визнані неспроможними самостійно 
забезпечувати себе.  

Подробиці участі та обов’язкова попередня реєстрація – на сторінці фонду 
www.childfund.org.ua. 

Гаряча лінія Програми підтримки ВПО у Харківській області: 

+ 38 050 823 56 56 (Пн–Сб, 9.00 –18.00) 

Програма підтримки ВПО у Харківській області: 
https://www.facebook.com/vaucherkh/  

Повідомте цю інформацію знайомим родинам ВПО, які можуть потребувати нашої 
допомоги! 

 

http://www.childfund.org.ua/
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Для довідки:  
 

У 2018 році наша організація продовжить реалізацію на території Харківської області 
проекту «Благодійна допомога ВПО та найбільш вразливим родинам, які 
постраждали внаслідок конфлікту в Україні»,  що ми впроваджуємо в співпраці з 
Diakonie Katastrophenhilfe за фінансування Міністерства закордонних справ 
Німеччини.  

За 2015–2017 роки допомогою нашої програми уже скористалося близько 3 тисяч 
родин ВПО в області.  

Програма підтримки ВПО у 2018 році буде працювати за двома основними 
напрямками – розвитку та надання ваучерної допомоги. 

Компонент розвитку передбачає дистанційне навчання та консультації з 
працевлаштування для людей, які хочуть самостійно стояти на ногах,  а також роботу 
груп соціально-психологічної підтримки та здобуття навичок благополучного життя 
для дорослих і дітей. 

Ваучерний компонент – це благодійна допомога найбільш вразливим родинам для 
придбання товарів першої необхідності. Допомогу отримають родини, які пройдуть 
дослідження та будуть визнані неспроможними самостійно забезпечувати себе.  

У 2018 році в Харківській області учасниками ваучерного компонента програми 
стануть щонайменше 600 родин, а заходи із розвитку та відновлення охоплять 
близько 900 дорослих і дітей. 

 



Програма підтримки ВПО 
Українського фонду «Благополуччя дітей» 

розпочинає реєстрацію
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Компонент розвитку:
Дистанційне навчання та консультації з 
працевлаштування для людей, які хочуть 
самостійно стояти на ногах. 
Групи соціально-психологічної підтримки та 
здобуття навичок благополучного життя для 
дорослих і дітей.

Ваучерний компонент: 
Благодійна допомога для придбання то-
варів першої необхідності. Допомогу отри-
мають родини, які пройдуть дослідження та 
будуть визнані неспроможними самостійно 
забезпечувати себе.

Допомога призначена тим, хто:

 ¹ має довідку ВПО;
 ¹ виїхав з непідконтрольних територій Донецької чи Луганської областей;
 ¹ тимчасово проживає в Дніпропетровській, Харківській областях, або в 
Мангушському та Нікольському районах Донецької області.

ВИДИ ДОПОМОГИ У 2018 РОЦІ

Програма підтримки ВПО у Дніпропе-
тровській області: https://www.facebook.
com/vaucherdp/

Програма підтримки ВПО у м. Кривий 
Ріг: https://www.facebook.com/VPOKR/ 

Програма підтримки ВПО у Харківсь-
кій області: https://www.facebook.com/
vaucherkh/ 

УФ «Благополуччя дітей»: https://www.
facebook.com/CWBF.Ukraine/

ПОДРОБИЦІ, УМОВИ ТА ОБОВ’ЯЗКОВА 
РЕЄСТРАЦІЯ НА САЙТІ ФОНДУ 
WWW.CHILDFUND.ORG.UA 
АБО НА СТОРІНКАХ ПРОГРАМИ У FB

Якщо у вас є запитання чи побажання, зверніться на наші гарячі лінії:
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА область: + 38 050 463 08 00 (пн-сб, 9.00 -19.00) 

КРИВИЙ РІГ: + 38 050 463 33 53, +38 097 44075 71

МАНГУШСЬКИЙ ТА НІКОЛЬСЬКИЙ р-ни Донецької області: + 38 050 463 33 93 (пн-пт, 9.00 -18.00)

ХАРКІВСЬКА область: +38 050 823 56 56 (пн-сб, 9.00 -18.00)

Центральний офіс у Києві: voucher@ccf.kiev.ua
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